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Práce Jiřího Hybnera zasluhuje uznání hned z několika hledisek. Především se 
zabývá skutečně aktuálním tématem a navíc poznatky a také, což je na bakalářskou 
práci jaksi nad plán, také kvalifikované vlastní autorovy úvahy které předkládá, jsou 
dovedeny až do nejbližší současnosti. Vychází z nejvýznamnějších zahraničních i 
našich materiálů a dokázala všechny odborné termíny včetně názvosloví, které se 
v dokumentech, vztahujících se k tématu vyskytují, správně použít. Autor velmi dobře 
pochopil historický vývoj problému "informační exploze" a jejího řešení v souvislosti 
s vývojem informačních a knihovnických metod a technologií. 

Práce vystihuje skutečně ty nejvýznamnější názory na řešení "informačního 
problému", které přinesly (a přinášejí) i pro naši odbornou sféru zejména 
informačního a zbezpečení vědy a výzkumu významné náměty k přemýšlení. 
S potěšením jsem v práci našel zejména vztah mezi spirálou nákladů vznikajících jak 
pro knihovny, tak pro samotné vědce, vyplývaj ící z "licencovaného" elektronického 
publikování a na druhé straně nadějnými iniciativami bezplatného zpřístupňování 
vědeckých prací v akademické sféře. Navíc práce dokázala všechny podstatné pojmy, 
včetně např. DOl, nejen podrobně charakterizovat, ale také v závěrech velmi vhodným 
způsobem zhodnotit. 

Text je velmi dobře strukturovaný a obsahuje také v dostatečné míře 
faktografické údaje a podává skutečně smysluplný přehled všech skutečností, které lze 
z hlediska tohoto závažného problému nejen současnosti uvažovat, posuzovat ale také 
hodnotit. 

Ani po formální stránce nemám jakoukoli výtku a kvituji dobrou citační kázeň, 
včetně dodržení normy. 

Závěr: 

Jak už jsem uvedl na začátku posudku, a vyplývá to z celkového posouzení, 
tato práce si zaslouží vysokého ohodnocení, zejména za vyspělost pojetí tak 
významné problematiky. Jde o až magisterskou úroveň, pokud by vše bylo více 
rozvedeno a ještě poněkud hlouběj i analyzováno. 

Vzhledem k těmto skutečnostem navrhuji hodnocení práce známkou 
"výborně". 
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V Praze 15.9.2006 doc. PhDr. Rudolf Vlasák/ 
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